Corrigé et Baréme

2. Kontrollarbeit des 1. Trimestres 3AS Langues

l. Fragen zum Text:(2pts)
- Sie liegen in Siideuropa
- Die Hauptstadt der Schweiz ist Bern.
- Die Schweiz ist durch ihre Seen und Berge.
In der Schweiz werden Deutch, Franzésisch und Italienisch gesprochen

a. Glb das Gegenteil(1pts)

ebergarmes Land

egrolie Lander
b. KomRinieren Sie(1pts)

1 — 3a

2 __,b
3 —»C
4 ____,d
.  _Grammatik:
a) denn - weil(1pts)
- Die Schweiz ist das reichste Land Europas, denn die Banken und der Tourismus spielen
eine wichtige Rolle in der Okonomie des Landes.
- Die Schweiz ist das reichste Land Europas, weil die Banken der Tourismus eine wichtige
Rolle in der Okonomie des Landes spielen

b) Préateritum(1pts)

e spielten
e war

c) Perfekt(1pts)

e bestand

e gehdrte
d)Passiv

1)Présens: Der wald wird gegen die Erosion geschiitzl.(1pts)
2)Préteritun: Der wald wurde gegen die Erosion geschutzl.(1pts)
3)Perfekt: Der wald ist gegen die Erosion geschiitzl worden.(1pts)

4)Futurum: Der wald wird gegen die Erosion geschiitzl werden.(1pts)

Mit Modalverben : a) Prasens

e Die Briefe missen schnell zur Post gebracht werden.(1pts)

e)Stelle die fragen :

eWoraus besteht die Schweiz?(0,5)
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eWoran grenzt Algerien? (0,5)
eWoriber informiert ihr euch? (0,5)
ean wen denken die Eltern? (0,5)
eum wen kiimmert sich der Lehrer? (0,5)
e\Worauf freuen die Schiiler? (0,5)
I11. Scheibfahigkeiten:
- Wortschatz .(1pts)
- Orthografie.(1pts)
- Stil.(1pts)
- Grammatik.(2 pts)
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